

NEWS RELEASE

發稿日期:2021 年 3 月 29 日

元大幸福日 10 年送愛逾 5 千位偏鄉學童 圓偏鄉學童的夢 挑選專屬自己的新鞋、新衣褲

「老師你看，我的鞋子超帥的！」「我好喜歡這件外套，要趕快穿回去給媽媽看！」學童雀躍地與老師、同學分享自己選購「幸福大禮包」的興奮心情，這是 3 月 27 日元大金控暨元大文教基金會舉辦「元大幸福日」的活動場景，為了讓少有機會選購禮物的學童可以親自挑選自己喜愛的衣服、鞋子，今年元大首場「幸福日」活動特別與知名運動用品通路品牌「摩曼頓」合作，包下「士林旗艦店」門市，邀請 68 位來自基隆市與桃園市資源缺乏、需要關懷的國小學童，讓學童們自己挑選喜歡的新衣褲及鞋子，與元大志工一同提前歡度兒童節。

元大金控暨元大文教基金會已連續 10 年辦理「元大幸福日」，從 2012 年開辦至今，已有 5,399 位偏鄉學童參與，透過寓教於樂的活動規劃，讓學童們從活動中拓展視野及累積學習知識的能量，幫助他們健康成長，落實聯合國「全球永續發展目標」(Sustainable Development Goals, SDGs)，對應消除各地一切形式的貧窮項目，期盼深化活動社會參與層面，攜手各界一同關懷偏鄉學童。

元大志工一直是支持「元大幸福日」的重要力量，10 年來共有 1,579 人次參與，志工結構也越來越多元，除了有愛心滿滿的資深員工、新進同仁，還有退休卻仍持續堅持做公益的前元大員工，以及曾受「元大輔大夢想起飛計畫」或「元大優秀人才」獎學金培育的「元大寶寶」，元大志工熱情參與，陪伴學童度過每次幸福日活動。首次擔任志工的主管表示，這是很有意義的活動，能深切感受到學童們愉快的心情，「他們因為參加幸福日感到開心，我也因為他們的開心感受到幸福的意義。」

We Create Fortune

NEWS RELEASE

幸福日活動的重頭戲就是贈與每位受邀學童「幸福大禮包」，包含一套全新外套、褲子與運動鞋，學童可以在店內自行挑選喜愛的顏色與款式，透過試穿決定適合的尺寸。來自桃園市長興國小陳同學拿著新鞋向身邊同學分享喜悅心情，「很開心能夠挑選新鞋，挑到我最愛的籃球鞋」他表示想趕快回去給哥哥看，這是他收過最棒的兒童節禮物。基隆市八斗國小黃同學穿上新的外套後，就再也不肯脫下，「一個月前就開始期待今天的活動，我超愛幸福大禮包，真的讓我感覺很幸福」，透過這次活動，期盼每位學童都能感受專屬幸福，帶著這份愛繼續在求學與成長的路上茁壯。

「元大幸福日」從初期的一年一場，延續至今，每年北、中、南各一場。元大金控暨元大文教基金會將扮演偏鄉學童在教育學習、陪伴上，最重要的後盾，持續用愛傳遞給更多需要的人，讓正向的力量無限延伸。



元大金控暨元大文教基金會連續 10 年舉辦幸福日活動，與偏鄉學童歡度兒童節



元大送幸福 志工陪伴學童挑選新鞋